11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.05.2009 13:51:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.05.2009 13:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91876/answer/91877




YBaxaemas Vprna! [Toka3aTenu JOCTaTOYHEL A7 3a4aTUsl €CTECTBEHHEIM IIyTeM. YyTOUKY CHUKEHO
KOJIM4eCTBa aKTUBHAIX CIIIIPMAaTO30U0B, HO B 1[€JI0OM, [TOJIBUKHOCTh HOpMaJIbHas.

7 MecsIIIeB - CJIUIITKOM MaJlblii CPOK 7S BEIBOAOB. Eciiu 6epeMeHHOCTh He HACTYIIUT B TeYeHUe Tofa,
TOTZla HaJl0 UCKATh IIPUYUHY. A 1I0Ka paHO. Yoayu.



